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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E TRES DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO EM CONJUNTO COM O
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA (PORTO-
PREV)
Aos 28 (vinte e oito) dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 17:15
horas, os membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal infra-
assinados reuniram-se na sede do Instituto para deliberarem sobre a indicação da
servidora Vania de Carvalho Mossanega para o cargo de Chefe de Divisão
Administrativa do Portoprev. Estiveram presentes os membros do Conselho de
Administração: Benedito Jorge Malaman Procópio, Claudià.Storti Sozigan, Daniel
Momesso, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, Paulo Ricardo
Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso e Ulisses
Roberto Souza. Estiveram presentes os membros do Conselho Fiscal Gabriela
Arnoni Elizeu e André Luis de Paula. Iniciando a reunião, o Sr. Superintendente
informou aos presentes que a indicada já conta com a Certificação Profissional de
que trata o inciso II do art. 8'-B da Lei 9.717, de 1998, e Portaria SEPRT/ME n'’

9.907, de 2020, emitida pelo Instituto Totum, na categoria nível Intermediário -
Certificação dos dirigentes do órgão ou entidade gestora do RPPS e Certificação
de membros do comitê de investimentos do RPPS. Ainda a servidora conta nível

superior em Ciências Contábeis e Administração e experiência de mais de 2 (dois)
anos no exercício de atividade na área financeira e contábil, sendo disponibilizada
a documentação para análise e conhecimento dos presentes. Realizadas as
devidas
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alterações posteriores, foi real le forma seclIda a votal seguinte
resultado: 11 (onze) votos a favor. 10 P
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mais a ser deliberado o Sr. Superintendente encerrou a reunião, informando que
todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na
presente reunião faz parte integrante desta ata. Tendo em vista a natureza das
deliberações, mediante a anuência e concordância de todos os presentes, a
presente ata foi lida e aprovada nesta data. Nada mais para tratar, por indicação
do Sr. Superintendpote' eu, Suzana Subtil Momesso, Presidente do Conselho de

Administração, secWadei, anotei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai
assinada por mim '8' ' e por todos os presentes
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